

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Никитенко Анны Александровны на тему «Формирование амортизационной политики предприятий угольной промышленности», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т.ч.: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами)

Изменение условий функционирования предприятий угольной промышленности Донецкой Народной Республики сделало актуальным исследование системы амортизации в аспекте изменения финансово-экономического содержания процесса формирования и реализации амортизационной политики, особенно в условиях инвестиционного кризиса. В настоящее время отсутствует целенаправленная амортизационная политика, способствующая эффективному процессу начисления и использования собственных ресурсов для обновления устаревших рабочих машин и оборудования и адаптации предприятий к стремительно меняющимся условиям деятельности. Как следствие, на уровне предприятия система амортизации имеет второстепенное значение в решении задач воспроизводственного характера, что вызывает необходимость разработки подходов к формированию эффективной амортизационной политики, способствующей активизации инвестиционного процесса в условиях нестабильной экономической ситуации.

Содержание автореферата позволяет утверждать, что диссертационная работа является весомым вкладом в развитие теории и практики разработки эффективной амортизационной политики предприятий угольной промышленности. Представленное научное исследование можно оценить положительно, отметить его основательность и обоснованность. Изложение положений автореферата позволяет проследить ход мыслей автора, оценить достоверность результатов и их научную новизну.

В диссертационной работе получены научные результаты теоретического и практического характера. В частности, следует отметить:

усовершенствована концепция формирования амортизационной политики предприятий угольной промышленности;

разработана имитационная модель выбора метода начисления амортизации на предприятиях угольной промышленности;

предложен методический подход к аккумулированию и целевому использованию амортизационных отчислений на предприятиях угольной промышленности.

Апробация результатов диссертационного исследования осуществлена на научно-практических конференциях, основные результаты опубликованы в специализированных изданиях.

Замечания по содержанию автореферата:

1. На с. 7 автореферата соискатель утверждает, что «развитие технологического уклада основывается на механизме технологизации, первоочередным значением которого является инновационное развитие». Однако автор не конкретизирует, что понимается под данным механизмом.

2. В автореферате недостаточно аналитических данных, характеризующих тенденции развития угольной промышленности ДНР.

Данные замечания не снижают общей положительной оценки диссертационной работы.

Таким образом, диссертация Никитенко А.А. на тему «Формирование амортизационной политики предприятий угольной промышленности» соответствует требованиям, предъявляемым к диссертационным работам, а ее автор, Никитенко Анна Александровна, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т.ч.: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами).

Я, Бессмертная Вита Викторовна, согласна на автоматизированную обработку моих персональных данных.

Кандидат экономических наук,
(08.00.04 – Экономика и управление предприятиями
(по видам экономической деятельности)),
доцент, и.о. заведующего кафедрой экономики
и управления персоналом ГОУ ВПО ЛНР
«Луганский национальный университет
имени Тараса Шевченко»,
Институт экономики и бизнеса

В.В. Бессмертная

Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования Луганской Народной Республики «Луганский национальный университет имени Тараса Шевченко», Институт экономики и бизнеса
Адрес: 91011, ЛНР, г. Луганск, ул. Оборонная, 2
Тел.: (0642) 50-11-14, (0642) 53-73-42
E-mail: kaf.ekup@ltsu.org

Подпись к.э.н, доц. Бессмертной В.В. заверяю:

Верующий свид. № с. Ф.Дубан

